
Privatlivspolitik for Tænketanken EQUALIS 

Senest opdateret: den 6. juni 2026 

Tænketanken EQUALIS behandler personoplysninger med respekt for privatlivets fred 
og i overensstemmelse med databeskyttelsesforordningen, databeskyttelsesloven og 
øvrige gældende regler om behandling af personoplysninger. 

Denne privatlivspolitik beskriver, hvordan vi behandler personoplysninger, når du 
besøger vores hjemmeside, tilmelder dig vores nyhedsbrev, deltager i webinarer eller 
arrangementer, kontakter os, indgår i et partnerskab med os eller på anden måde er i 
kontakt med EQUALIS. 

1. Dataansvarlig 

Tænketanken EQUALIS er dataansvarlig for behandlingen af de personoplysninger, som 
vi behandler om dig. 

Tænketanken EQUALIS 
 Vester Farimagsgade 19 
 1606 København V 
 CVR-nr.: 42547824 
 E-mail: info@equalis.dk 

2. Hvilke personoplysninger behandler vi? 

Vi behandler kun personoplysninger, når det er relevant og nødvendigt for vores arbejde 
som uafhængig tænketank. 

Afhængigt af din relation til EQUALIS kan vi behandle følgende typer oplysninger: 

• navn 
• e-mailadresse 
• telefonnummer 
• organisation, virksomhed eller arbejdsplads 
• stilling, funktion eller rolle 
• oplysninger, du selv skriver i beskeder, formularer eller tilmeldinger 
• oplysninger om tilmelding til nyhedsbreve, webinarer, events og arrangementer 
• deltagelsesoplysninger ved webinarer og arrangementer 
• oplysninger om partnerskaber, samarbejder og professionelle relationer 
• tekniske oplysninger om brug af hjemmesiden, herunder IP-adresse, 

browseroplysninger, cookie-id’er og statistik om brug af hjemmesiden 
Vi behandler som udgangspunkt ikke følsomme personoplysninger om besøgende på 
hjemmesiden. Hvis du selv sender oplysninger til os, som indeholder følsomme 
oplysninger, behandler vi dem kun i det omfang, det er nødvendigt for at håndtere din 
henvendelse. 
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3. Formål med behandlingen 

Vi behandler personoplysninger til følgende formål: 

Brug af hjemmesiden 

Når du besøger equalis.dk, behandler vi tekniske oplysninger om dit besøg. Det kan 
blandt andet være oplysninger om din browser, enhed, IP-adresse og brug af 
hjemmesiden. 

Formålet er at sikre, at hjemmesiden fungerer, at vi kan beskytte den mod misbrug, og 
at vi kan forbedre brugeroplevelsen og vores indhold. 

Vi anvender blandt andet Cookiebot til samtykkestyring, Google Analytics til statistik, 
Google reCAPTCHA til beskyttelse mod spam og misbrug samt tekniske leverandører til 
drift og vedligeholdelse af hjemmesiden. 

Kontaktformular og henvendelser 

Når du kontakter EQUALIS via kontaktformularen på hjemmesiden eller sender os en e-
mail, behandler vi de oplysninger, du selv giver os. Det kan for eksempel være navn, e-
mailadresse, telefonnummer, organisation og indholdet af din henvendelse. 

Vi behandler oplysningerne for at kunne besvare din henvendelse og håndtere den 
videre dialog. 

Nyhedsbreve 

Når du tilmelder dig EQUALIS’ nyhedsbrev, behandler vi de oplysninger, du selv afgiver, 
typisk navn, e-mailadresse og eventuelt organisation. 

Vi bruger oplysningerne til at sende dig nyheder, invitationer, analyser, arrangementer 
og anden relevant kommunikation fra EQUALIS. 

Vi anvender Mailchimp til udsendelse og administration af nyhedsbreve. Mailchimp kan 
i den forbindelse behandle oplysninger om din tilmelding, afmelding samt statistik om 
åbninger og klik i nyhedsbreve. 

Du kan til enhver tid afmelde dig nyhedsbrevet via linket i bunden af vores e-mails. 

Webinarer, events og arrangementer 

Når du tilmelder dig eller deltager i webinarer, events eller arrangementer hos EQUALIS, 
behandler vi de oplysninger, der er nødvendige for at administrere din tilmelding og 
deltagelse. Det kan for eksempel være navn, e-mailadresse, organisation, stilling, 
funktion og eventuelle oplysninger, du selv giver i forbindelse med tilmeldingen. 

Vi anvender Microsoft Teams til webinarer og digitale arrangementer. Ved deltagelse i 
digitale arrangementer kan der behandles tekniske oplysninger om din deltagelse, 



herunder navn, e-mailadresse, deltagelsestidspunkt, chatbeskeder og spørgsmål, hvis 
du aktivt deltager. 

Vi optager i nogle tilfælde webinarer. Hvis et webinar optages, oplyser vi om det i 
forbindelse med tilmeldingen eller ved arrangementets start. Optagelser kan blive 
anvendt til vidensdeling, dokumentation eller efterfølgende formidling fra EQUALIS. 

Ved større fysiske arrangementer kan vi anvende AddEvent til tilmelding og 
eventadministration. 

Vi anvender Twilio/SendGrid til udsendelse af automatiske bekræftelsesmails i 
forbindelse med tilmeldinger på hjemmesiden. 

Partnerskaber og samarbejder 

Hvis du repræsenterer en organisation, der er partner, potentiel partner eller 
samarbejdspartner med EQUALIS, behandler vi relevante kontakt- og 
samarbejdsoplysninger. 

Det kan for eksempel være navn, e-mailadresse, telefonnummer, organisation, stilling, 
rolle, deltagelse i møder og arrangementer samt oplysninger om dialog, aftaler og 
samarbejdshistorik. 

Formålet er at administrere partnerskaber, samarbejder, invitationer, møder, 
arrangementer og øvrig professionel kontakt. 

Presse, netværk og interessenter 

Vi kan behandle kontaktoplysninger om journalister, eksperter, beslutningstagere, 
samarbejdspartnere og andre professionelle relationer, når det er relevant for EQUALIS’ 
arbejde med viden, analyser, presse, formidling og samfundsdebat. 

4. Retsgrundlag for behandlingen 

Vi behandler personoplysninger på baggrund af ét eller flere af følgende retsgrundlag: 

• Samtykke, når du for eksempel tilmelder dig nyhedsbrev eller accepterer 
statistik-, marketing- eller funktionelle cookies. 

• Legitim interesse, når vi behandler oplysninger for at besvare henvendelser, 
administrere professionelle relationer, drive og forbedre hjemmesiden, håndtere 
partnerskaber eller varetage EQUALIS’ almindelige kommunikation og 
vidensformidling. 

• Opfyldelse af aftale, når behandlingen er nødvendig for at administrere et 
partnerskab, en tilmelding eller en anden aftale med dig eller den organisation, 
du repræsenterer. 

• Retlig forpligtelse, hvis vi er forpligtet til at opbevare oplysninger efter 
lovgivningen, for eksempel regnskabs- eller bogføringsregler. 



5. Modtagere og databehandlere 

Vi deler ikke personoplysninger med uvedkommende. 

Vi anvender dog eksterne leverandører og databehandlere, som behandler oplysninger 
på vores vegne. Det gælder blandt andet leverandører af hjemmeside, hosting, 
nyhedsbreve, tilmeldingssystemer, webinarer, sikkerhed, statistik og teknisk drift. 

Vi anvender blandt andet følgende leverandører: 

• Heroku til backend på hjemmesiden 
• Simply.com til teknisk drift, hosting eller domæner 
• Cookiebot til cookie-samtykke og cookieadministration 
• Google Analytics til statistik 
• Google reCAPTCHA til beskyttelse mod spam og misbrug 
• Mailchimp til nyhedsbreve 
• Microsoft Teams til webinarer og digitale arrangementer 
• AddEvent til tilmelding til større fysiske arrangementer 
• Twilio/SendGrid til automatiske bekræftelsesmails 
• Unsplash til billedindhold, hvor relevant 

Vi indgår databehandleraftaler, hvor det er påkrævet. 

6. Overførsel til tredjelande 

Nogle af de leverandører, vi anvender, kan behandle oplysninger uden for EU/EØS, 
herunder i USA. 

Når der sker overførsel af personoplysninger til tredjelande, sikrer vi, at overførslen sker 
på et gyldigt grundlag efter databeskyttelsesreglerne. Det kan for eksempel være på 
baggrund af EU-Kommissionens standardkontraktbestemmelser, EU-U.S. Data Privacy 
Framework eller et andet lovligt overførselsgrundlag. 

7. Opbevaring og sletning 

Vi opbevarer personoplysninger, så længe det er nødvendigt for de formål, 
oplysningerne er indsamlet til, eller så længe vi er retligt forpligtet til det. 

Oplysninger fra kontaktformularer og almindelige henvendelser opbevares som 
udgangspunkt, så længe det er nødvendigt for at besvare og følge op på henvendelsen. 
Oplysninger kan opbevares i længere tid, hvis henvendelsen udvikler sig til et 
samarbejde, partnerskab eller anden løbende relation med EQUALIS. 

Oplysninger om nyhedsbrevstilmeldinger opbevares, så længe du er tilmeldt 
nyhedsbrevet. Hvis du afmelder dig, kan vi opbevare dokumentation for dit samtykke og 
din afmelding i en periode, hvor det er nødvendigt for at kunne dokumentere, at vi har 
overholdt reglerne. 



Oplysninger om tilmelding til webinarer, arrangementer og events opbevares, så længe 
det er nødvendigt for at administrere arrangementet, udsende relevant information og 
følge op efterfølgende. 

Optagelser af webinarer opbevares kun så længe, de er relevante for EQUALIS’ 
vidensformidling, dokumentation eller interne brug. 

Oplysninger om partnere, samarbejdspartnere og øvrige professionelle relationer 
opbevares, så længe relationen består, og i en efterfølgende periode, hvis det er 
nødvendigt af hensyn til dokumentation, administration eller opfølgning. 

8. Dine rettigheder 

Du har efter databeskyttelsesreglerne en række rettigheder i forhold til vores 
behandling af dine personoplysninger. 

Du har blandt andet ret til: 

• at få indsigt i de oplysninger, vi behandler om dig 
• at få urigtige oplysninger rettet 
• at få oplysninger slettet i særlige tilfælde 
• at få behandlingen begrænset i særlige tilfælde 
• at gøre indsigelse mod vores behandling i særlige tilfælde 
• at få udleveret oplysninger i et struktureret, almindeligt anvendt og 

maskinlæsbart format i særlige tilfælde 
• at trække et samtykke tilbage, hvis behandlingen er baseret på samtykke 

Hvis du ønsker at gøre brug af dine rettigheder, kan du kontakte os på info@equalis.dk. 

Hvis du trækker et samtykke tilbage, påvirker det ikke lovligheden af den behandling, 
der er sket, før samtykket blev trukket tilbage. 

9. Klage 

Hvis du er utilfreds med vores behandling af dine personoplysninger, kan du kontakte 
os på info@equalis.dk. 

Du har også ret til at klage til Datatilsynet. 

Datatilsynet 
 Carl Jacobsens Vej 35 
 2500 Valby 
 www.datatilsynet.dk 

10. Ændringer 

Vi kan ændre denne privatlivspolitik, hvis der sker ændringer i vores behandling af 
personoplysninger, vores systemer eller gældende regler. 
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Den til enhver tid gældende version vil være tilgængelig på equalis.dk. 

  

 

 


